

【お詫びと訂正】

72号「モチーフをつなげる(3)」のモチーフ写真におきまして、一部誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

モチーフをつなげる(3)

今号ではこの20枚をつなげます。



【正】 67号のモチーフは、「ポピー」です。

【誤】

